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1. 子ども一人一人の個性（良さや可能性）を大切にし、子どもが自ら考えて遊びに取り組もうとする気持ちを育てていると思う。 1 104 13 2 0 0 0 94% 2% 0% 0%

2. 園に通うようになって子どもの成長を感じる。 2 111 6 1 0 0 1 94% 1% 0% 1%

3. 家庭的な温かい雰囲気での保育に努めていると思う。 3 98 17 2 1 0 1 93% 2% 1% 1%

4. 園は、家庭との連絡や情報提供などを行い、相談できる環境を整える努力をしていると思う。 4 82 19 15 2 1 0 81% 12% 2% 0%

5. 園からの情報発信（月のたより、週のたより、オリーブノート、ホームページ等）はわかりやすいと思う。 5 81 20 16 1 0 1 81% 13% 1% 1%

6. 園の理念や方針に伴い、子どもたち一人ひとりのために意欲的に保育活動に取り組んでいると思う。 6 97 15 5 1 0 1 90% 4% 1% 1%

7. 保育内容は子どもたち一人ひとりの発達をふまえ、興味関心に応じた遊びができるような工夫をしていると思う。 7 93 18 7 0 0 1 90% 6% 0% 1%

8. 子どもたちの成長を見ることができるような行事内容を工夫していると思う。 8 90 18 9 0 1 1 87% 7% 1% 1%

9. 保育室や園庭の安全に留意し、感染予防対策、整理整頓や清掃等環境の整備を行っていると思う。 9 84 18 9 1 0 7 82% 7% 1% 6%

10.
「食育を通して生きる力の基盤を育む」ことができるよう、食べることに興味関心をもち喜んで食べることや健康な生活リズムを身に付けるこ
とができるよう努力していると思う 。

10 95 17 5 0 0 2 90% 4% 0% 2%

11. 保育内容について研究・研修し、それを日常の保育に生かしていると思う。 11 84 18 6 0 0 11 82% 5% 0% 9%

12.
園はｵｰﾌﾟﾝｽﾍﾟｰｽや子育て支援クラス（こひつじ・にじ・めぐみ）など、
地域の子育て支援に取り組んでいる

12 99 12 5 0 0 3 90% 4% 0% 2%

2020年度意見・要望一部掲載

○ インスタで園の様子を挙げてもらっているのがとてもありがたいです。

いつもいろんな工夫をしていろいろ取り組んでいただき、ありがとうございます。

○ オリーブノートの作成は、保護者としてはとてもありがたいもので、宝物です。

○ 子どもたちはもちろん、親である私たちも成長させていただきました。

○ 一人ひとりに寄り添った保育をしていただきありがとうございます。毎日笑顔で登園出来て楽しいんだろうなと感じています。

○ 園での写真がネットで見られて注文できるのでありがたいです。

○ 保護者の雰囲気もよく、居心地のいいというか心強い環境でした。

○ 子どもが持ち帰ってくる制作を見て準備大変だったろうなと思いながら成長を見られる作品で飾っています。

○ コロナ禍においても工夫して行事に取り組んでいただいたおかげで、様々なイベントに参加することができました。

○ 相談に親身になって聞いてくださり、アドバイスなどいただき感謝しています。子育ての不安も一つひとつ解消できました。

○ 園に通い始めてから、まだできないだろうな…から、もうできるようになってる‼と驚くことが増えました。

○ コロナでもこどもたちはのびのびと過ごすことが出来ていた。

○ いつも新しい考え方にチャレンジし、取り組まれている。

○ 自分以外の人間がいて、いろんな気持ち（いやなことやいいこと）を知ることもできたし、何よりたくさん体を動かして

遊んだり、「おともだち」ができたこともうれしいです。

○ 子どもの生活全般の事を担任や担当保育士に聞きたいが、なかなか時間が合わなかった。

○ コロナ禍で行事が中止になったり、平日に日程が移動して都合をつけるのが大変だった。両親の仕事が土日しかやすみが

ないので。（お休みが土曜日ではない方もいらっしゃるとは思いますが。）来年度は土曜日に開催してほしい。

準備や対策等大変だとは思いますが、保護者もしっかりと協力していければと思います。

○ お迎え時に玄関に先生がいないときは職員室に声をかけるようにはしたが、降園時は玄関に先生にいてほしい。

2020年度唐津ルーテルこども園保護者アンケート集計結果　　　回答119世帯（130世帯中）
評価基準　  A：思う   B：やや思う   C：普通    D：どちらかというと思わない   E：思わない   F：わからない

　アンケート結果を受けて

　

　今年度は、コロナ禍の中、様々なことを考えながら対応して

きましたが、保護者の皆様のご協力を得て一年を過ごすこと

ができましたことを感謝いたします。

感染予防対策で園内に保護者が入ることが減り、それに伴

い、子どもたちの様子や、園内の様子などが見えないことが

増え、担任や担当保育士との話が例年よりも減ったと感じら

れた方が多かったようです。

園でも玄関対応など試行錯誤し、工夫をしてきましたが、保

護者の皆様に十分に発信ができていなかった部分があった

様に思います。

ご記入いただいたご意見を真摯に受け止め、家庭と連携

し、今後もこどもたちの成長のために大切なことは何かを考

え、よりよい保育環境を整えていきたいと思います。
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